



排查文化市场 消除安全隐患



本报讯(文/图 记者 吴艳敏) 国庆节临近,为杜绝重大安全生产事故发生,确保全市文体旅游等领域的安全稳定,9月17日,市文化广电和旅游局文化市场综合执法支队分为3个督查小组,分赴各县区检查督导文化安全生产工作。

在临颖县新区一环路某网吧,市文化市场综合执法支队

和临颖县文化市场综合执法大队的工作人员对该网吧的营业执照、消防设施、消防通道等进行了检查,并把现场发现的问题直接告知网吧负责人,要求限期整改。

在临颖县一环路与107国道交叉口附近某KTV,市文化市场综合执法支队和临颖县文化市场综合执法大队的工作人员进行了

检查,发现问题后立即告知KTV负责人,要求限期整改。“对于KTV来说,顾客比较多。我们一定会按照要求,认真整改,保证人员安全。”该KTV相关负责人说。

随后,市文化市场综合执法支队联合各个县区文化市场综合执法大队主要针对歌舞娱乐场所、网吧等人员密集文化经营场所的安全管理制度是否健全、安全管理机构及人员配备是否健全、是否有安全宣传教育及培训、消防设施与器材是否完好、疏散指示和应急照明是否配置完好使用正常、安全出口和疏散通道是否符合要求等进行了检查,发现问题现场告知,并要求限期进行整改。

市文化广电和旅游局相关负责人表示,为确保国庆期间文化市场安全,他们对各个县区的人员密集文化经营场所开展以“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”为主题的安全生产专项行动,保证文化市场无隐患,让市民过个祥和的国庆节。



漯河英烈谱

苗宝泰:投笔从戎 抗日救国



舞阳县委青年部长、宣传部长,帮助建立了“民先”舞阳小队,先后发展队员200多人,壮大了舞阳县的抗日救国力量。

1940年,苗宝泰来到延安,在中央党校学习后,任中央党校干事、中共中央图书材料室研究员、中央军委军政研究室研究员、中央军委总政宣传部秘书。苗宝泰的外语基础较好,在中央图书材料室和中央军委军政研究室工作期间,曾为毛泽东翻译整理不少有关军事、政治、经济、外交等方面的外文资料,供他参阅。毛泽东也从这时认识了苗宝泰。

1944年,苗宝泰随八路军部队南下,开辟和巩固抗日根据地,他回到舞阳县,利用熟悉家乡风土人情和人脉等优势开展革命。

1945年,中共豫中工作委员会决定建立中共舞阳县委和抗日民主县政府,任命苗宝泰为舞阳县委书记兼县长。11月,舞阳县委、县政府全体干部奉命随豫中军分区部队转移到桐柏山区,苗宝泰任河南区党委组织部宣传科长。

1946年,苗宝泰调任八路军中原军区第一纵队民运部部长。当年4月,苗宝泰受党的派遣奔赴东北,历任安东(今丹东)地委宣传部部长、通化地委宣传部部长、通化地委副书记。

新中国成立后,苗宝泰从事党校教育工作,历任东北局党校高级部主任、副教育长、副校长,中共中央第一中级党校第一副校长,辽宁大学校长,辽宁省委党校副校长、校长,中共辽宁省委第二、三届委员,自1964年2月起一直兼任辽宁省社会科学界联合会主任至逝世。1980年1月在辽宁省政协四届二次会议上被增选为副主席。

1984年3月20日,因病在沈阳逝世,享年68岁。

市委史志研究中心宣教科

苗宝泰(1916~1984年)舞阳县城关镇南大街人。清华大学肄业。新中国成立后,历任中共中央东北局党校副校长、中共辽宁省委党校校长、辽宁省第四届政协副主席。

苗宝泰,曾用名苗坚一,中学时期经常阅读进步书刊,靠近共产党组织,接受马克思主义思想。

1935年,考入清华大学,攻读外国语文学。在清华大学读书时,积极参加“一二·九”学生运动,是中华民族解放先锋队中坚人物之一,历任清华大学民族解放先锋队小队队长、队委委员。

1936年寒假期间,苗宝泰回到家乡舞阳,进行抗日救国宣传活动。联合本县从北平、开封、信阳等大、中学校返乡的进步学生,组织成立了“舞阳留外学生假期救国宣传会”,并由苗宝泰等人拟稿向全国发了通电。

全面抗战爆发后,苗宝泰投笔从戎,离开清华大学回到家乡舞阳县从事抗日救国活动,任县抗敌后援会主席、《救国三日刊》主编,成为当地抗日救国活动的领导人物。

1938年7月,苗宝泰加入了中国共产党。9月,根据中共豫中特工委的决定,由苗宝泰(化名苗坚一)负责组织成立“中华民族解放先锋队豫中区队部”,并担任区队长。1938年10月至次年1月,他先后担任中共

图片新闻

←9月16日,市民在郾城区美术馆参观“与祖国同心 与漯河同行”女性艺术作品展。本次展览为期17天,共展出126件作品,涵盖诗词、书法、农民画、国画、油画等多个艺术门类。

本报记者 张玲玲 摄



→9月17日上午,细雨绵绵,我市一家爱心企业的志愿者,为在市区6个路口执勤的交警送上了热气腾腾的早餐。

本报记者 尹晓玉 摄



←为丰富居民精神文化生活,构建和谐的社区氛围,展现新时代居民的精神风貌,9月16日晚,郾城区龙塔街道岷山路社区举办“曲艺琴书进社区”活动,吸引了不少居民观看。

本报记者 姚晓晓 摄



声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。